
Ata  da  sessão  da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da 
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 14 de novembro de 2012.
No dia quatorze do mês de novembro do ano dois mil e doze, às oito horas e trinta minutos na 
Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de Planejamento e 
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Vicente 
Pacheco. Presentes os Conselheiros Titulares Maria Tarcisa Silva Bega, Karam Abou Saab, Luiz 
Antonio Passos Cardoso, Arislete Dantas de Aquino, Ney Pereira Mattoso Filho e Wilson Venzel 
Messias. Justificaram sua ausência o Conselheiro Adriana Hessel Dalagassa, José Miguel Rasia, 
Mirna  Martins  Casagrande,  Marcos  Antonio  Marino  e  Paulo  Cesar  Nauiack.  Verificado  o 
quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, colocando em análise e discussão a ata da 
reunião realizada em dezessete de outubro de 2012, a qual foi aprovada por unanimidade, sem 
ressalvas. Nos informes, o Presidente solicitou a inclusão na pauta do processo nº 043485/2012-
08,  que  trata  sobre  o  afastamento  do  país  do  Magnífico  Reitor,  que  foi  aprovada  pelos 
conselheiros.  A seguir,  deu-se  início  à  Ordem do  dia:  01)  Processo  nº  012659/2012-82  - 
Contrato  entre  a UFPR e  a  Empresa A3 Gestão de  Pessoas LTDA-ME, objetivando a 
prestação de serviços de teleatendimento para diversas unidades.  Interessada: Central de 
Compras. A relatora conselheira Maria Tarcisa Silva Bega procedeu à leitura do parecer, com o 
seguinte  teor  decisivo:  “Tendo em vista  a regularidade do processo licitatório,  modalidade  
PREGÃO,  sou  de  parecer  FAVORÁVEL  à  assinatura  do  contrato  (sem  número/2012)  
decorrente do Edital nº. 122/12-DSG/CECOM entre a UFPR/PRA e a empresa A3 GESTÃO DE  
PESSOAS  LTDA  -ME  com  o  valor  global  de  R$  694.402,08,  para  contratação  de  36  
teleatendentes, com duração de doze (meses)”. A relatora foi parabenizada pelos detalhes do seu 
parecer. Em seguida, o parecer foi posto em discussão, e após breves esclarecimentos por parte 
da conselheira relatora, o mesmo foi posto em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. 02) 
Processo  nº  031244/2012-16  -  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  Empresa  Nissan  do  Brasil  
Automóveis Ltda, objetivando aquisição de “carona” na ata de registro de preços realizado 
pelo Comando da Aeronáutica – Centro Logístico da Aeronáutica, para aquisição de 06 
(seis)  veículos  automotores  pick-up,  44.  (homologação).  Interessada: PRA.  Relator: 
Conselheiro Luiz Antônio Passos Cardoso. O Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso exarou 
parecer  favorável  à  homologação  do  ad  referendum na  aprovação  do  contrato.  Após  breve 
discussão, o parecer foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. 03) Processo nº 
043485/2012-08 - Afastamento do país do Magnífico Reitor, Prof. Dr. Zaki Akel Sobrinho 
para  a  Espanha.  Interessado:  Gabinete  do  Reitor. Conselheiro  Relator Vicente Pacheco. 
Processo relatado pelo Conselheiro Vicente Pacheco, que emitiu o seguinte parecer: “Tendo em 
vista  que  os  trâmites  burocráticos  legais  e  internos  desta  UFPR  foram  adequadamente  
cumpridos, este relator recomenda a este COPLAD que seja aprovado o afastamento do país,  
do Mag. Reitor Prof. Dr. Zaki Akel Sobrinho, na forma solicitada”.  Em seguida, o parecer foi 
posto em discussão, e após breves esclarecimentos por parte do conselheiro relator, o mesmo foi 
posto em votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Amanda 
Ansbach Lopes Gonçalves, secretária, lavrei a presente ata.
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